

Тема наркозависимости не теряет своей актуальности.

Несмотря на мощную информационную политику о вреде употребления наркотических средств. По-прежнему существует масса мифов о безвредности употребления данных веществ.

«Употребление любых наркотических веществ наносит колоссальный вред всем органам и системам человека. Возникает психологическая и физическая зависимость, деградация личности и масса других неприятных последствий», - говорит главный врач Областной клинической психиатрической больницы, главный внештатный специалист психиатр департамента здравоохранения Тюменской области Евгений Родяшин.

Не существует безвредных наркотиков, и даже к «легким» наркотическим веществам возникает достаточно быстрое привыкание, а переход к более «тяжелым» не заставит себя долго ждать. Наркотики, так же как алкоголь, не решит жизненных проблем, а наоборот их усугубит. Даже разовое употребление «легких» наркотических веществ может привести к зависимости или стать причиной летального исхода.

«Частое высказывание многих наркозависимых - «в жизни нужно попробовать все» - применяется больше как оправдание для своей зависимости. В жизни действительно нужно попробовать если не все, то многое, например: покорить Эверест или начать заботиться о своем здоровье» - отметил Евгений Родяшин.